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ا  منابع فاو یزیکارشناس برنامه ر یسوالات استخدام فهرست مطالب  

 فهرست مطالب 

  4صفحه  – عرضه رانیا فیتال اصول علم اقتصادسوالات : اولفصل  ❖

  :سوال(   30) اقتصادبخش اول 

 ( 30بخش دوم: اقتصاد کلان )سوال 

 سوال( 30) 16صفحه  – عرضه رانیا فی تال یرفتار سازمان تیر ی مدسوالات : دوم فصل  ❖
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 

 

 

 عرضه    رانیا فیتال اصول علم اقتصادفصل اول: سوالات   ❖

  :اقتصاد خرد بخش اول 

   نمی باشد؟کدام یک از گزینه های زیر از انواع تغییر تقاضا در علم اقتصاد  -1

 ( تغییر در تقاضا به علت تغییر در عرضه که شامل تغییر قیمت نیز میشود. 1

 ( تغییر در تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد 2

 ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در مصرف به وجود میآید 3

 عامل قیمت صورت میگیرد. خصوص  ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به 4

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    :دو نوع تغییر تقاضا داریم 

 * تغییر در مقدار تقاضا، که به علت تغییر در قیمت کالا به وجود میآید و با حرکت روی منحنی تقاضا نشان داده میشود. 

که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد، مثل: تغییر در درآمد، تغییر    ،* تغییر در تقاضا

 در قیمت، سایر کالاها و ... 

 ( iranarze.ir) قیمت سقف در علم اقتصاد به چه معناست؟ -2

 نمیشود که قیمت از حد تعیین شده پایین تر بیاید. ( حداقل قیمتی است که تعیین میشود و اجازه داده 1

 ( به حداقل قیمتی گفته میشود که باعث اضافه عرضه میشود و برای حمایت از عرضه کنندگان برقرار میگردد. 2

 موثر واقع شود، باید بالاتر از قیمت تعادلی تعیین شود که قیمت سقف نامیده میشود.  ،( برای اینکه قیمت3

 ( به حداکثر قیمتی گفته میشود که تعیین میشود و اجازه داده نمیشود که قیمت از حد تعیین شده بالاتر رود. 4

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     قیمت سقف به حداکثر قیمتی گفته میشود که تعیین میشود و اجازه داده نمی شود

که قیمت از حد تعیین شده بالاتر رود. قیمت سقف برای اینکه موثر واقع شود، باید پایین تر از قیمت تعادلی تعیین شود.  

جیره بندی، کوپن، صف و .. . مقدار کالای قیمت سقف باعث اضافه تقاضا یا کمبود عرضه در بازار میشود که میباید از طریق  

 عرضه شده توزیع شود. 

  منظور از کشش قیمتی تقاضا در اقتصاد چه میباشد؟  -3

 ر درصد تغییرات قیمت کالای دیگر د ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا ضرب 1

 ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا 2

با جواب    شتریسوالات ب  افتیبه در  لیدر صورت تما .باشد یم  یحیپاسخنامه تشر  یدارا ییسوال ابتدا  3در هر بخش، تنها  

 .دیینما یداریعرضه خر  رانیا تیمحصول را از سا نیا دیتوان یم یحیتشر 

 
 

 

 خرید محصول 

https://iranarze.ir/ES1408
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 مقدار عرضه کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا ( درصد تغییرات 3

 ( جمع وزنی کشش های قیمتی افراد آن بازار است که وزن برابر است با سهم آن فرد از کل تقاضای بازار 4

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     کشش درصد تغییرات دو متغیر نسبت به یکدیگر میباشد. در اقتصاد کشش های

زیادی را میتوان محاسبه کرد ولی چهار کشش بسیار مهم در اقتصاد وجود دارند که عبارتند از: کشش قیمتی تقاضا، کشش 

 درآمدی تقاضا، کشش قیمتی عرضه و کشش متقاطع. 

درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا میباشد. به عبارت دیگر، این  ،  کشش قیمتی تقاضا

 کشش نشان میدهد که به ازای یک درصد تغییر در قیمت کالا تقاضا برای آن چند درصد تغییر میکند.

   ......... کشش های بسیار مهم در اقتصاد میباشند به جزهمه گزینه های زیر از  -4

 ( کشش متقاطع 2    ( کشش عرضه اقتصاد 1

 ( کشش قیمتی عرضه 4    ( کشش درآمدی تقاضا 3

کشش به چه روشی صورت محاسبه    ، قیمت و مقدار اولیه را قرار دهیمکشش،  اگر به جای قیمت و مقدار در فرمول    -5

 میگیرد؟  

 ابتدایی( 4  ( نقطه ای 3  متداوم( 2  ( فاصله ای 1

 کدام گزینه از عوامل موثر بر کشش قیمتی تقاضای کالا در اقتصاد نیست؟  -6

 ( سهم کالا در بودجه فرد 2     ( درآمد نهایی 1

 ( تعداد جانشین های کالا 4     ( زمان3

   کشش درآمدی تقاضا در اقتصاد را با کدام روش نمیتوان محاسبه کرد؟ -7

 ( منحنی 4 ( معادله انگل 3   ( تابع2  ( جدول1

   در اقتصاد به چه چیز معروف است؟تحت چه عناوین دیگری کشش تقاطع از  -8

 ( کشش ارتباطی و کشش مکمل 2  ( کشش درآمدی و کشش تابع1

 ( کشش ارتباطی و کشش ضربدری4  ( کشش درآمدی و کشش تقاضا3

   آید؟ عقلایی در اقتصاد به حساب میکدام گزینه از اصول رفتاری مصرف کننده  -9

 ( اصل تعدی یا انتقال پذیری2    ( اصل مطلوبیت کل 1

 اشباع پذیری( اصل 4    ( اصل نرخ نهایی 3

   از موارد زیر از ویژگی های منحنی بی تفاوتی نمیباشد؟یک  کدام  در صورت خوب بودن دو کالا،  -10

 ( منحنی های بی تفاوتی نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1

 ( منحنی های بی تفاوتی یکدیگر را قطع نمیکنند. 2

 ( هرچه از مبدا مختصات دورتر شوند، مطلوبیت بیشتری را نشان میدهند. 3
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( منحنی بی تفاوتی شیب مثبت دارند. 4

   منظور از خط بودجه در اقتصاد چیست؟  -11

 ( مکان هندسی ترکیبات مختلف کالا ها است که با بودجه ای معین میتوانیم خریداری کنیم. 1

 ( یعنی به ازای هر قیمتی یک نقطه تعادل داریم. 2

( تابعی است که رابطه بین مقدار عوامل تولید و مقدار محصول تولید شده را با فرض ثابت بودن سطح تکنولوژی نشان 3

 .میدهد

 درست شبیه این است که درآمد اسمی مصرف کننده افزایش یافته است.  X( یعنی کاهش قیمت کالای 4

 عرضه( رانی)منبع ا ؟چیستشرط تعادل مصرف کننده  -12

 آید.  ( زمانی که مطلوبیت به ازای بودجه ای معین بدست می1

 ( وقتی قیمت یکی از کالا ها تغییر کند. 2

 ( زمانی که منحنی بی تفاوتی و خط بودجه با یکدیگر مماس گردند. 3

 منفی باشد و خط بوده شیب مثبت پیدا کند. ( وقتی قیمت یکی از کالا ها 4

   منظور از راه حل گوشه ای در علم اقتصاد چیست؟ -13

 ( حالت تعادلی است که در آن فقط یکی از کالا ها را مصرف میکنیم. 1

 ( حالتی که در آن خط بودجه چرخش پیدا کرده و نقطه تعادل نیز تغییر میکند. 2

 ( منظور از راه حل گوشه ای خطی است که از مبدا مختصات میگذرد و شیب مثبت دارد. 3

 ( محوری است که قیمت آن کالا تغییر کرده است. 4

   است؟ذکر شده در کدام گزینه دلایل تغییر در تعادل مصرف کننده به درستی  -14

 تغییر در توابع مطلوبیت  -( تغییر در مقادیر تعادلی به دست آمده 1

 اثر کل  -( اثر جانشینی 2

 کاهش قیمت  -( کشش های درآمدی 3

 تغییر در قیمت یکی از کالا ها  -( تغییر در درآمد 4

   کالای گیفن گفته میشود؟ ،در اقتصاد، به چه کالایی  -15

 . را خنثی میکند اثر درآمدی اش آن، ( کالای پستی است که اثر جانشینی 1

 باشد.میشیب مثبت دارای ( کالایی است که منحنی تقاضای آن حتماً 2

 غلبه پیدا میکند.آن اثر جانشینی  بر ( کالای پستی است که اثر درآمدی اش 3

 باشد. آن میاثر جانشینی در یک جهت و همسو با اثر درآمدی اش است که ( کالای 4

 ............ .  در علم اقتصاد، کشش هر عامل تولید عبارت است از ...  -16
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( بازدهی نسبت به قیاس صعودی 1

 ( درصد تغییر در تولید کل تقسیم بر درصد تغییر در آن عامل تولید2

 ( بازدهی نسبت به قیاس نزولی3

 ( برابری توان نیروی کار با کشش تولیدی نیروی کار 4

   در زمینه علم اقتصاد، کدام منحنی به منحنی تولید برابر و منحنی متساوی التولید نیز معروف است؟ -17

 ( منحنی تابع تولید 2   ( منحنی بی تفاوتی تولید1

 ( منحنی شیب منفی4    ( منحنی تولید ثابت 3

   کدام گزینه از ویژگی های منحنی های بی تفاوتی تولید نمیباشد؟ -18

 ( نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1

 ( شیب آن ها منفی است. 2

 ( یکدیگر را قطع نمی کنند. 3

 ( هر چه از مبدا مختصات فاصله گیرند، تولید پایین تری را نشان میدهند. 4

    ؟شناخته میشودمسئله ثانویه یا مزدوج کدام یک از موارد زیر تحت عنوان  -19

 ( حداقل سازی مقید2    ( حداکثر کردن تولید 1

 ( حداقل کردن هزینه تولید مقدار معینی از محصول 4  بی تفاوتی مقدار تولیدیکسان سازی ( 3

   در اقتصاد عامل تولید پست چه نوع عامل تولیدی است؟ -20

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه مستقیم داشته باشد.1

 ( عامل تولیدی است که استخدام آن با تولید رابطه ندارد. 2

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه معکوس داشته باشد.3

 ( عامل تولیدی است که با تولید در تعادل قرار دارد. 4

 عرضه( رانیا  تیتوسط سا فی)تال مطلوبیت در اقتصاد چه نوع مفهومی دارد؟عنصر  -21

 ( جانشینی4  ( تفکیکی3 ( اصلی و شمارشی 2  ( ترتیبی1

   دوره کوتاه مدت به چه دوره ای گفته میشود؟ ،در اقتصاد -22

 ( دوره ای که همه عوامل تولید متغیر میباشند. 1

 . تاثیر گذار نمیباشدمقدار تولید در آن ( دوره ای که 2

 ( دوره ای که حداقل یکی از عوامل تولید ثابت است. 3

 تغییر میکند.طول آن  ،یر مقدار تولیدیتغ بران( دوره ای که ب4

   ...... گفته میشود.، منحنی های ...... به منحنی های هزینه بلند مدت  -23
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 عملیاتی( LTC   4( 3  ( برنامه ریزی یا طراحی 2 ( بی تفاوتی تولید1

  باشد؟یکدام گزینه از ویژگی های بازار رقابت کامل نم -24

 ( ورود و خروج به بازار آزاد است. 1

 ( اطلاعات کامل است یعنی عرضه کنندگان و تقاضا کنندگان در مورد وضعیت قیمت ها اطلاعات کامل دارند. 2

 ( کالا هایی که بنگاه ها عرضه میکنند همگن است. 3

 ( تعداد عرضه کنندگان و تقاضا کنندگان به علت قیمتی بودن کالا ها کم است. 4

  تعادل بلند مدت بازار و بنگاه رقابتی چه زمانی اتفاق میافتد؟ -25

 ( تشکیلات تولیدی خود را تغییر دهند.1

 ( ورود و خروج بنگاه ها به بازار صورت نگیرد. 2

 ( قیمت با هزینه نهایی بلند مدت برابر باشد. 3

 . خروج بنگاه ها نرخ ثابتی داشته باشد ورود و( 4

  کدام گزینه با افزایش تقاضا برای عوامل تولید از حالات پیشامد ممکن آن نمی باشد؟ -26

 ( قیمت عوامل تولید انتقال مییابد.1

 ( قیمت عوامل تولید کاهش مییابد.2

 ( قیمت عوامل تولید افزایش مییابد.3

 ( قیمت عوامل تولید ثابت میماند. 4

   در اصطلاحات اقتصادی، بازار انحصار کامل فروش به چه بازاری گفته میشود؟ -27

 تنها یک عرضه کننده وجود داشته باشد و برای کالای تولیدی بنگاه نیز جانشین نزدیکی وجود نداشته باشد. بازاری که در آن  (  1

 ند.ه اکرد پیش خرید  یانحصاراز عرضه محصول، محصول را به صورت قبل و متقاضیان، خریداران که در آن ( بازاری 2

 خریداران از قبل با عرضه کنندگان قرارداد دارند.  امکان رقابت در آن نزدیک به صفر بوده و( بازاری که 3

 محدود میباشد و با جانشین نزدیک آن فاصله زیادی داشته باشد. به تعداد ( بازاری که عرضه کنندگان آن 4

   شاخص اندازه گیری قدرت انحصاری به چه چیزی معروف است؟ -28

 ( شاخص بنگاه انحصاری4  ( شاخص لرنر 3  ( شرط تعادل 2  ( شاخص تولید 1

بنگاه انحصاری بخواهد محصول بیشتری را در بازار به  نزولی بودن تقاضای بنگاه انحصاری به این مفهوم است که اگر    - 29

 ......................... .  باید ، فروش برساند

 افزایش دهد. محصول را با درصد اندکی ( قیمت 1

 افزایش دهد. به میزان نصف افت تقاضا ( تولید را 2

 کند. به حذف کالا از بازار به صورت موقت اقدام ( 3
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اصول علم اقتصاد : 1فصل   

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 کاهش دهد. محصول را  ( قیمت 4

 ( iranarze) سیاست تبعیض قیمت به سیاست قیمت گذاری گفته میشود که ..... -30

 . باشد متفاوتبرای یک کالا، مختلف قیمت های اعلامی بنگاه های ( 1

 ( بنگاه کالای خود را به قیمت های متفاوت به فروش برساند.2

 .کننداز شرط تعادل استفاده نمیبنگاه ها در آن ( 3

 . کالای یکسان با کیفیت متفاوت، به یک قیمت به فروش برسد ( 4
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: اصول علم اقتصاد 1فصل   

 

کلان بخش اول: اقتصاد    

 

 بخش دوم: اقتصاد کلان 

 به کدام یک از انواع مدل های زیر، مدل اقتصاد باز نیز گفته میشود؟   -1

 ( مدل سه بخشی 2    ( مدل دوبخشی 1

 ( هیچکدام 4    ( مدل چهار بخشی3

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     مدل چهاربخشی مدلی است که در آن خانوارها، بنگاه ها، دولت و خارجیان در آن

 وجود دارد. به این مدل، مدل اقتصاد باز میگویند زیرا با خارج هم ارتباط دارد و بقیه ی مدل ها شامل اقتصاد بسته میشوند. 

 کدام یک از عبارت های زیر از جمله شروط تعادل در مدل سه بخشی میباشد؟   -2

1 )Y = C + I + G    2 )Y = C + I - M 

3 )S + T = I + M    4 )S + M = I + G + X 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     شرظ تعادل در مدل های دو بخشی، سه بخشی و چهاربخشی به صورت زیر میباشد

 میباشد 1که با توجه این جدول میتوان دید که پاسخ صحیح گزینه 

 مدل چهار بخشی  مدل سه بخشی  بخشی مدل دو 

{
𝑌 = 𝐶 + 𝐼
𝑆 = 𝐼

 {
𝑌 = 𝐶 + 𝐼 + 𝐺
𝑆 + 𝑇 = 𝐼 + 𝐺

 {
𝑌 = 𝐶 + 𝐼 + 𝐺 + 𝑋 −𝑀
𝑆 + 𝑇 +𝑀 = 𝐼 + 𝐺 + 𝑋

 

 

 ( (iranarze.irکدام یک از موارد زیر به ترتیب مفهوم تزریق در مدل سه بخشی و چهار بخشی را نشان می دهد؟  -3

 ( پس انداز + مالیات ، پس انداز + مالیات + واردات 1

 ( سرمایه گذاری ، سرمایه گذاری + مخارج دولتی2

 ( سرمایه گذاری + مخارج دولتی ، سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صادرات 3

 ( پس انداز ، سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صادرات 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      به هر فعالیتی که باعث ورود پول به جریان اقتصاد گردد تزریق میگویند، مانند

سرمایه گذاری زیرا باعث ورود پول به جریان فعالیت های اقتصادی میشود. تزریق در مدل دو بخشی برابر با سرمایه گذاری  

چهاربخشی مدل  در  و  دولتی(  گذاری+مخارج  )سرمایه  با  برابر  بخشی  سه  در  گذاری+مخارج   میباشد،  )سرمایه  برابر 

 دولتی+صادرات( میباشد.

 در چه شرایطی اقتصاد در حالت تعادل است؟   -4

 ( سرمایه گذاری پیش بینی نشده صفر باشد. 1

 سرمایه گذاری پیش بینی شده باشد.( سرمایه گذاری کل برابر با 2

 ( سرمایه گذاری پیش بینی شده صفر باشد. 3

https://iranarze.ir/ES1408
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: اصول علم اقتصاد 1فصل   

 

کلان بخش اول: اقتصاد    

 

 ( گزینه الف و ب صحیح است. 4

 کدام یک از روابط زیر در حالت تعادل برقرار است؟  -۵

 ( مخارج کل = مخارج کل برنامه ریزی شده2 ( عرضه کل = مخارج کل برنامه ریزی شده 1

 ( هر سه گزینه 4  0برنامه ریزی نشده = ( مخارج کل 3

 صحیح میباشد؟   GDPو  GNPکدام گزینه در ارتباط با  -6

 ملاک سرزمین است.  GDPملاک ملیت است در حالی که در  GNP( در 1

 ایران محاسبه میشود.  GDPژاپن و در  GNP( ارزش تولیدات عوامل تولید ایرانی در ژاپن در  2

3 )GNP   شامل افراد داخل یک کشور میشود وGDP   شامل افراد خارج از کشور است 

4  )GNP    مجموع ارزش تولید شده در یک دوره توسط افراد داخل یک کشور میباشد در حالی کهGDP    مجموع ارزش تولید

 شده طی یک دوره توسط افراد یک کشور است. 

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد درآمد سرانه صحیح است؟   -۷

 شاخص مناسبی است.  GNP( برای مقایسه کشورها از نظر اقتصادی و اجتماعی 1

 همیشه کمتر است. GDPاز GNP( مقدار شاخص2

 همیشه عددی بالاست.GNP( در کشورهای جهان سوم به دلیل فعالیت خانگی بیشتر3

 نمی شود. GNP( هزینه هایی که صرف مقابله با جرم و جنایت های یک کشور صرف میشود وارد4

با چه برابر    ۸3  باشد نرخ تورم در سال  330  و  300  به ترتیب برابر با  ۸3و    ۸2  شاخص قیمت ها در سال هایاگر    -۸

 مقداری خواهد بود؟  

1 )10٪   2 )13 ٪   3 )30٪   4 )33٪ 

 د؟  ننظر گرفته میشو درمحاسبات ملی کدام یک از موارد ذکر شده در گزینه های زیر، در  -۹

 هنگام فروش با افزایش قیمت مواجه شده است. خانه ای که   (1

 . اسناد رسمی انتقال سند به دفترخانههزینه پرداخت شده برای  (2

 خرید و فروش سهام و اوراق قرضه  (3

 قاچاق کالا و تهیه و توزیع مواد مخدر  (4

سرانه این    درآمدمیلیون نفر است.   2۵میلیارد است و جمعیت آن   ۵00  تولید ناخالص داخلی یک کشور 13۹۸ در سال -10

میلیارد برسد درآمد سرانه   ۵۵0  تولید ناخالص داخلی به عدد  13۹۹  چقدر خواهد بود؟ چنانچه در سال  13۹۸  کشور در سال

 یر کرده است؟  یسرانه جدید چند درصد تغ درآمد و چقدر است

1 )20,000 - 25,000 - 20%   2 )20,000 - 22,000 - 10% 

3 )22,000 -  23,000 - 22%   4 )22,000 - 22,000 - 10% 
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کلان بخش اول: اقتصاد    

 

 عرضه(  ران یشده توسط ا  هیبه کار می رود؟ )تههای حساب های ملی   کدام یک از روش های زیر برای محاسبه شاخص -11

 ( همه ی موارد 4 ارزش افزوده( روش 3  ( روش درآمدی2  مخارج ( روش 1

 میلیون نفر است.  10 میلیارد دلار و جمعیت این کشور ۵00  معادل 2023 در یک کشور تولید ناخالص داخلی در سال  -12

 چقدر خواهد بود؟  2023  سرانه این کشور در سال درآمدالف:  

میلیون نفر باقی بماند درآمد    10  میلیارد دلار برسد و جمعیت همان  ۵۵0  به   2024  اگر تولید ناخالص داخلی در سال ب:  

 سرانه این سال چقدر خواهد بود؟  

1 )50,000 - 50,000    2 )55,000 - 51,000  

3 )52,000 -  55,000    4 )50,000 - 55,000 

𝑪به صورت    تابع مصرفدر صورتی که    -13 = 𝟏𝟓𝟎 + 𝟎. 𝟕𝟓𝒀  تابع سرمایه گذاری برابر    و𝑰𝟎 = تعادلی   ملی  درآمد  ،باشد  𝟐𝟓𝟎

 برابر با چه مقدار بوده و مفهوم آن چیست؟  

 اگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1700( 1

   اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است - 1700( 2

 اگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1600( 3

 اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1600( 4

 صحیح است؟    APC و MPCارتباط با  کدام یک از گزینه های زیر در -14

1 )APC میل نهایی به مصرف MPC  .میل متوسط به مصرف است 

 مصرف تغییر نمیکند.  ،درآمد تغییر کند رمعنی است که هر چقدبدین باشد  MPC=1 ( اگر2

3 )MPC  مقدار ثابتی است ولیAPC  .با درآمد ملی رابطه ی معکوس دارد 

4 )MPC  از هموارهAPC به آن نزدیکتر میشوددرآمد لی با افزایشبزرگتر است و ، . 

باشد نرخ تورم را بدست    6۵0  برابر با  ۹0  و شاخص قیمت ها در سال  600  برابر با  ۸۹  اگر شاخص قیمت ها در سال  -1۵

 آورید؟ تورم چه هنگامی بوجود می آید؟  

 در جامعه افزایش یابد. زمانی که میانگین قیمت ها -8( 1%

 زمانی که قیمت ها برای یک دوره ثابت بماند.  -8( 2%

 در جامعه افزایش یابد. زمانی که میانگین قیمت ها -7( 3%

 زمانی که قیمت ها برای یک دوره ثابت بماند.  -7( 4%

   عامل افزایش عرضه نیروی کار نیست؟کدامیک از گزینه های زیر  -16

 ( افزایش نرخ مشارکت زنان2    ( کاهش دوران تحصیل 1

 کاهش سرمایه گذاری( 4   مهاجرت نیروی کار به داخل ( 3
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کلان بخش اول: اقتصاد    

 

 اشاره دارد؟   اصطکاکیکدام گزینه به بیکاری از نوع  -1۷

 که به دلیل بحران اقتصادی و رکود شغل خود را از دست داده.  ی( فرد1

 که به دلیل کاهش تقاضا برای محصولات، کارخانه اش تعطیل شده.   ( فردی2

 که به دنبال تغییر شغل است و به تازگی شغل قبلی خود را ترک کرده است.ی ( فرد3

 ( بیکاری کشاورزان در فصل زمستان 4

 تورم معمولا چه تاثیری بر توزیع درآمد در اقتصاد یک جامعه دارد؟   -1۸

 می یابد.یا کاهش ( درآمد همه افراد به طور یکنواخت افزایش 1

 درآمد متغیر آسیب میبینند. ثابت دارند بیشتر از افراد با ( افرادی که درآمد2

 ( تورم باعث کاهش اختلاف درآمد بین افراد میشود. 3

 توزیع درآمد ندارد. تاثیری بر به تنهایی ( تورم 4

   ........... و ........... را نشان میدهد که این رابطه از نوع ........... میباشد.بین  منحنی فیلیپس رابطه -1۹

 مستقیم  -( نرخ تورم و نرخ بیکاری 2  معکوس  - ( نرخ تورم و نرخ بیکاری1

 مستقیم - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ 4 معکوس  - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ 3

، صحیح دوزنبریدرآمد نسبی  پذیری مصرف در نظریه مصرف  نامفهوم انعطاف  در ارتباط با  کدام یک از گزینه های    -20

 ( عـرضـه ــرانی؟ )امیباشد

 کالا و خدمات، علاوه بر رفع نیاز، نشان دهنده موقعیت اجتماعی فرد است ( مصرف 1

 افزایش درآمد، مصرف فرد نیز با توجه به افزایش به وجود آمده، افزایش میابد ( با 2

 به هنگام کاهش درآمد، مصرف به راحتی کاهش نمیابد و علت آن عدم جلب توجه به کاهش درآمد است ( 3

 و با افزایش جایگاه اجتماعی، مصرف فورا افزایش میابد ( رفتار مصرف کننده در پاسخ به مشاهده رفتار دیگران است4

   .استاز .............  ی، مصرف تابعدرآمد فریدمنطبق نظریه مصرف    -21

 ( درآمد جاری و موقتی 2     ( درآمد دائمی 1

 ( پس انداز4    ( سرمایه گذاری3

مجموعه انتقاد های وارد بر نظریه مصرفی کینز، باعث بوجود آمدن اعتقاد بر تاثیر کدام عوامل در نظریه های مصرفی  -22

  بعدی شد؟

 هر دوره  ( بی توجهی به نقش ثروت در مصرف1

 آینده از درآمد های دور ( نادیده گرفتن انتظارات 2

 مصرف تنها از درآمد همان دوره تاثیر میپذیرد ( 3

 درآمد در طول دوره زندگی و وضعیت توزیع درآمد( 4
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کلان بخش اول: اقتصاد    

 

 های زیر به یکی از علل اصلی افزایش تورم در اقتصاد شناخته میشود؟   گزینهکدام یک از   -23

 ( افزایش نرخ بهره 2    ( کاهش تقاضای کل 1

 ( کاهش عرضه پول 4   ( افزایش هزینه های تولید3

 کدام یک از موارد زیر مطابق با نظریه مصرف سیکل زندگی مودیلیانی است؟   -24

 ( مصرف فرد تنها به درآمد فعلی او بستگی دارد. 1

 است.  ( مصرف فرد بر اساس نرخ تورم هر سال متغیر2

 ( مصرف فرد با دریافت ثروتی جدید چندین برابر میشود. 3

 درآمدش افزایش یابد. اگر ( مصرف فرد در طول زندگی به صورت یکنواخت است، حتی4

 ؟ موارد زیر جزء عواملی میباشد که باعث شد بشریت به فکر پول باشد کدام یک از -25

 ( فاسد پذیری برخی کالاها 2   تعداد مبادلات غیر لازم ( 1

 هر سه گزینه ( 4   بودن کالا ها( غیرقابل تقسیم 3

 ؟  نمیباشد جزء وظایف پولموارد زیر  کدامیک از -26

 حفظ ارزش ( وسیله 2    تعدد پایاپای( تنظیم 1

 وسیله مبادله ( 4    سنجش ارزش معیار ( 3

آینده مقدار    در  ش بینییپ  غیرقابل  افراد برای حوادث  ،بیانگر انگیزه ای است که در آن  ، کدام یکگزینه های زیراز میان    -27

 پول بیشتری را نگهداری میکنند؟ 

 ( انگیزه اقتصادی 4 ( انگیزه سفته بازی3 ( انگیزه احتیاطی 2 ( انگیزه معاملاتی 1

 ؟ میباشدقانون گرشام، کدام یک از موارد صحیح در ارتباط با  -28

 . پول بد عبارت است از پولی که خارج از عرف جامعه به دست بیاید( 1

 بد، پول خوب را از جریان خارج میکند.  ( پول2

 هر چه پول خوب در جریان بیشتر باشد، دستیابی به تعادل جریان مالی سریعتر میباشد( 3

 2و  1گزینه ( 4

 کدام یک از عوامل زیر می تواند باعث کاهش نرخ بهره تعادلی در بازار پول شود؟   -29

 عرضه پول باشد. از منحنی ( اگر انتقال منحنی تقاضای پول بیشتر 1

 باشد. از منحنی تقاضای پول ( اگر انتقال منحنی عرضه پول بیشتر 2

 ( اگر انتقال منحنی عرضه و تقاضا برابر باشد. 3

 و تقاضای پول، کمتر از نرخ تعادل فعلی باشد عرضه پولاگر اختلاف انتقال منحنی ( 4
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 میباشد؟   کاهش ضریب تکاثر پول در نتیجه کدام یک از اقدامات بانک ها -30

 ذخیره قانونیکاهش سقف ( 2  جریان حساب های بانکی( کاهش 1

 در حساب های جاری ( افزایش نرخ بهره 4  ها  وام دهی بانکقدرت ( کاهش 3
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یرفتار سازمان   تیریمد :2 فصل  

 

 

 عرضه    رانیا فیتال مدیریت رفتار سازمانی  فصل دوم: سوالات ❖

 کند؟  می "اشنایدر" رفتار سازمانی را چگونه توصیف  -1

 فرایندی در جهت تغییر به سوی نتایجی مثبت ( 1

 مبنای رابطه علت و معلول استوار است ( فرایندی که بر 2

 ( امتزاج مطالعات فردی، گروهی، سازمانی3

 ( همکاری کارکنان و رابطه مسالمت آمیز با مدیران 4

»اشنایدر« رفتار سازمانی را به عنوان امتزاج مطالعات فردی، گروهی، و سازمانی        3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    ��

میرسد و همچنین توجه به روند آتی آن مفید به نظر می رسد. بر اساس تحقیقات جدید چشم    1۹۷۹که شروع آن به سال  

سازمانی و تئوریهای    -شناسی صنعتی  اندازهای تازه ای از نظریات دانشمندان، درباره پدیده سازمان  می داند که از روان  

سازمان و مدیریت با منشأ روان شناسی اجتماعی روان سنجی جامعه شناسی )کار سازمانی و حرفه ای( و مدیریت پوپول  

 مرجع دانشگاه و مدرسه )علمی، روابط انسانی( نشأت گرفته است. 

 دارد؟  بخش خرد رفتار سازمانی ریشه در چه چیزی مطابق تقسیم بندی باری استاو،  -2

 ( روان شناسی4  ( اقتصاد 3 ( جامعه شناسی 2  ( علوم شناسی  1

 باری استاو، رفتار سازمانی را به دو بخش تقسیم میکند:   4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه  ��

_ بخش خرد که ریشه در روانشناسی دارد و محققان این بخش تمایل به تئوریهای محدودتر و موضوعهای تحقیق کاربردی  1

 دارند. 

_ بخش کلان که ریشه در جامعه شناسی علوم سیاسی و اقتصاد دارد و محققان این بخش به دلیل ویژگیهای خاص این  2 

 بخش به تئوریهای وسیع و تحقیقات تجویزی و تجربی که کاربردی نیست، علاقه مندند. 

 شود؟   می  چه چیزی تعریف  توسطبه عقیده تولمن و همکارانش رفتار  -3

 ها  ( ارزش4 های فرهنگی ( آموزه3 اجتماعی ( گرایش 2  شناخت (  1

»ادوارد تولمن« با اینکه به عنوان یک رفتارگرا شناخته شده است؛ ولی کارش میتواند       1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    ��

برای ارائه چارچوب شناختی به کار رود. او معتقد بود رفتار هدفمند است و به طرف مقصود هدایت می شود. تولمن از تجربه  

یاد میگیرند. برای مثال آنها می آموزند هنگام  های آزمایشگاهی دریافت که حیوانات وقوع حوادث مختلف، را به دنبال هم  

گرسنگی برای دریافت غذا با دیدن شکل به خصوصی حرکتی انجام دهند. تولمن معتقد بود، یادگیری یعنی انتظار حادثه به  

دفش  خصوصی که منجر به نتیجه ویژه ای میشود. این مفهوم شناختی انتظار بر این دلالت دارد، که موجود زنده در مورد ه

اندیشه میکند و یا بدان آگاه است. تولمن و همکارانش در حمایت از گرایش شناختی ادعا کردند که رفتار توسط شناخت  

 تعریف میشود.  
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 شد؟   مکتب رفتارگرایی نوین با کار چه کسی شروع   -4

 ( آلبرت بانددرا 4  ( اسکینر 3  ( جان واستون2  ( تولمن 1

 علت معرفی چارچوب های شناختی و رفتار گرایی به طور مجزا چیست؟    -5

 ( درک بهتر پدیده پیچیده رفتار انسانی 2   درک بهتر اختلاف فرهنگی ( 1

 ایجاد گرایش یادگیری اجتماعی ( 4  ( رسیدن به نحوه ایجاد اختلاف طبقاتی3

 نیازمندیم؟   به چه چیزی  21به عقیده بنیس برای بقا در قرن در بررسی تفاوت بین مدیران و رهبران،   -6

 ( نسل جدیدی از مدیران2   ( نسل جدیدی از رهبران 1

 ( تغییر اصول مدیریتی 4   ( تحولات اجتماعی عظیم 3

 .............. عبارت است از تاثیر گذاشتن بر افراد، جهت وادار نمودن انها به کوششی دلخواه به سمت هدف های گروهی.    -7

 ( سازماندهی 4  ( رهبری3  ( هدایت 2  ( مدیریت 1

 تئوری های اولیه یونان باستان، مفهوم تئوری ابر مرد را چگونه بیان میکند؟    -8

 این تئوری به لازمه قدرت در رهبری اشاره دارد. ( 1

 ( این تئوری یک نگرش واقعی به خصوصیات فردی رهبری است. 2

 ( بر اساس این تئوری خصوصیات رهبری آموختنی است. 3

 آیند یا بدون آنها ها یا با خصوصیات رهبری به دنیا می ( در این نظریه انسان 4

 کند؟  های زیر برای توصیف ویژگی رهبران اشاره می  کاتز به کدام یک از مهارت  -9

 های خلاقیت ( مهارت  2  های فنی، ادراکی و انسانی مهارت ( 1

 ( دانش شغلی 4 های سازماندهی و سیاستمداری  ( مهارت  3

 هزینه؟  کند تا ناراحتی و  می  فراهم  های زیر معتقد است که رهبر بیشتر مزایا و پاداش برای پیروان خود  کدام یک از گزینه   -10

   ( تئوری مبادله  2    ( تئوری ابر مرد  1

 ( تئوری مسیر صرف رهبری 4   ( تئوری اقتضایی رهبری 3

 است؟  های رهبری تئوری مدل پیوند زوجی عمودی در ارتباط با کدام یک از  -11

 ( تئوری اقتضایی رهبری 2    (  تئوری ابر مرد 1

 ( تئوری مبادله رهبری 4  ( تئوری مسیر هدف رهبری3

 کدامیک از ابعاد تعریف شده فیدلر در مورد مطلوبیت وضعیت رهبری نمی باشد؟    -12

 ( ساختار وظیفه  2   (  رابطه رهبر_ عضو 1

 ( قدرت مقام رهبر  4   ( ویژگی های ذاتی رهبر 3

 هدف با تئوری انتظار انگیزش و مدل رهبری مطالعات اوهایو بستگی پیدا میکند، چیست؟   -علت اینکه تئوری مسیر   -13
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بر اساس  در مدل انتظار انگیزش افراد هنگامی که کارشان به نتیجه ارزشمندی منجر شود، از کار خود راضی هستند. و  (   1

 مدل اوهایو رهبران فرودستان خود را بر می انگیزند. 

مداری در حد پایین می باشد و بر اساس مدل اوهایو مهمترین    -مداری در حد بالا و رابطه    -وظیفه  در مدل انتظار انگیزش،  (  2

 کار رهبر، تأمین کمبودهای هر وضعیت است 

و بر اساس  در مدل انتظار انگیزش افراد هنگامی که کارشان به نتیجه ارزشمندی منجر شود، از کار خود راضی هستند    (3

 . مدل اوهایو مهمترین کار رهبر، تأمین کمبودهای هر وضعیت است

بر اساس مدل اوهایو رهبران و  مداری در حد پایین می باشد -مداری در حد بالا و رابطه  -وظیفه در مدل انتظار انگیزش، ( 4

 فرودستان خود را بر می انگیزند.

 هدف مهمترین کار رهبر چیست؟     -بر اساس نظریه مسیر   -14

 ( هدایت کارکنان2   تامین کمبودهای وضعیت  ( 1

 ( افزایش بازدهی 4  ریزی ( مشخص کردن هدف و برنامه 3

 جانشینها یا خنثی کننده های رهبری نمی باشد؟  کدام گزینه از   -1۵

 ( خصوصیات ذاتی رهبر 2    ( خصوصیات کارکنان 1

 ( سازمان 4     (  وظیفه3

 های ژاپنی چه بود؟    های آمریکایی در مقایسه با شرکت  وری شرکت  بهره کاهشعلت  -16

  ها به مدیریت منابع انسانیتوجه فوق العاده ژاپنی( 1

 های مناسب رهبری  ( انتخاب سبک 2

     پیروی از فنون جانشینی( 3

 ( تعیین اهداف واقعی 4

به گفته "رابرت تانن بام" عوامل مختلفی در انتخاب سبک رهبری مدیر دخالت دارد، کدام گزینه جز این عوامل نمی    -17

 باشد؟  

 ( نیرو هایی که در نزد فرودستان وجود دارد. 2  نیروهایی که در مدیران وجود دارد. ( 1

 ( نیرو هایی که با فرد زائیده می شوند. 4 ( نیرو هایی که در وضعیت موجود وجود دارند. 3

 باشد؟ می مداری  -مداری و کارمند -کدام گزینه از انتقادات وارد به کار لیکرت، در طبقه بندی سبکهای اصلی وظیفه -1۸

 ( اتکای بیش از حد او به پرسشنامه برای جمع آوری اطلاعات جهت تدوین تئوری  1

 اتکا به چندین معیار ( 2

 ( قرار دادن اهداف غیر واقعی3

 ( نگرش سیستمی به مسئله مدیریت 4
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 کند اما فرودستان آزادی مختصری در اظهار نظر درباره آن دستور را دارند؟  کدام دسته از مدیران زیر دستور صادر می  -19

 2( مدیران سیستم  2    1مدیران سیستم ( 1

 4( مدیران سیستم 4   3( مدیران سیستم 3

 چگونگی اثر وضعیت کار بر مدیر، به چه چیزی بستگی دارد؟    -20

 ( بازدهی کار 4  ( تفکر مدیر 3 ( وضعیت کارمندان 2  نیروی مدیر( 1

 ترین کار برای اثربخشی رهبری در مدل هرسی و بلانچارد چیست؟ مهم   -21

 ( هماهنگ بودن وضعیت و سبک مناسب 2    ایجاد نظم  ( 1

 ( ایجاد روابط نزدیک بین مدیر و کارکنان 4    ( وضعیت مداری3

 تعریف سبک تفویضی چیست؟    -22

 ( در این سبک وظیفه مداری در سطح بالا و رابطه مداری در سطح پایین است 1

 ( در این سبک وظیفه مداری و رابطه مداری هر دو در سطح بالا هستند 2

 در سطح پایین و رابط مداری در سطح بالا هست ( در این شیوه رابطه مداری 3

 ( در این شیوه رابطه مداری و وظیفه مداری هر دو در سطح پایین است 4

 است؟  ایده پنج سبک رهبری، جهت تصمیم گیری برای رسیدن به هدف، توسط کدام دانشمند پیشنهاد شده  -23

 2و  1( 4 ( هرسی و بلنچارد 3  ( ایتون 2   ومور( 1

 دهد.   می دهد که مدل ورم و ایتون بینش پر اهمیتی را در رابطه با ...... نشان مطالعات گسترده نشان می -24

 کلیدی بودن اثربخشی رهبری( 2     مدل مدیریت ( 1

 مدیریت ( هماهنگ بودن سبک 4  ( ایجاد روابط بین مدیران و کارکنان 3

 طبق نتیجه گیری "باس" یکی از خصوصیات فردی ضامن مدیریت اثربخش، طبق باور همگان چه بود؟   -25

 ( هماهنگ بودن 4  ( مذکر بودن 3 ( رابطه با کارمندان 2  زمانبندی ( 1

 کارخانه عظیم آمریکایی زن هستند.   ۵00مدیر و عضو عالی رتبه   4000نفر از  1۹نتیجه گیری نمود که فقط  تحقیق

 های پیشنها،د حقوق کمتری را درخواست میکردند؟  فرم نان در ، می جر، و کونار، چرا ز به عقیده -26

    ( ضعیف بودن زنان نسبت به مردان . 1

 ( شایستگی کمتر زنان برای کار کردن. 2

   تأییدی( –انتظارات کمتر زنان از خودشان )خود ( 3

 کار ( استانداردهای جامعه  4

 گویند؟ می کنند چه فرایندهایی که رفتار شخص را نیرو بخشیده، و آن را جهت دستیابی به اهداف هدایت می _ 2۷

 ( سیستم 4  ( پاداش 3  ( تشویق  2  انگیزش ( 1
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 هدف از استفاده از سائق ها چیست؟   -28

 ( تخفیف نیازها 2   رفع عدم تعادل فیزیولوژیکی( 1

 ( پر کردن خلاء روحی 4    ( ایجاد تعادل جسمانی 3

 های ثانوی طبقه بندی شود، چیست؟   عاملی که باعث میشود تا  قبول انگیزه به عنوان انگیزه  - 29

 ( نشانگر نیازهای اولیه باشد2    پر اهمیت باشد ( 1

 های درونی حاصل شود  ( از تعارض4   ( از طریق یادگیری کسب شود 3

 گزینه غلط کدام است؟   -30

 افرادی که انگیزه پیشرفت بالایی دارند به محض انتخاب یک هدف تا دستیابی به آن رهایش نمی کنند. ( 1

 افرادی که دارای انگیزه پیشرفت بالایی هستند اغلب رفتاری دوستانه دارند و دیگران را ناراحت نمی کنند. ( 2

 کسانی که انگیزه پیشرفت بالایی دارند فروشندگان خوبی می شوند.( 3

 دارند به ندرت مدیران فروش خوبی می شوند. کسانی که انگیزه پیشرفت بالایی ( 4
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